
Résolution de problèmes 

A la bijouterie, Mme Jeanne craque sur ce joli bracelet en argent.

Il coûte 34 euros. Elle aimerait se l’offrir et acheter le même pour sa maman. 
Mais elle n’a que 55 euros. Le bijoutier lui dit qu’il y a une promotion et 

qu’aujourd’hui, pour l’achat d’un bracelet, le 2ème est à -50% (= à moitié 
prix). Mme Jeanne décide alors d’acheter deux bracelets.


Combien Mme Jeanne va t-elle dépenser d’argent pour l’achat de 2 
bracelets ?





Je cherche 

Je fais  

Je calcule 

Je réponds 

34 €



Questions bonus 

Mme Jeanne aura t-elle assez d’argent ? Si oui, combien lui restera t-il 
d’argent après avoir payé le bijoutier ?  


Je cherche 

Je fais  

Je calcule 

Je réponds 


